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A hit számol Isten hatalmával 
 
Tanítványnak lenni olyan vállalkozás, amely kezdettől a végéig hiten nyugszik. De 
mit jelent a hit, ha Jézus használja ezt a szót? Jézus egyszer találkozott egy férfival, 
aki elvitte hozzá epilepsziás gyermekét: „Ha valamit lehet tenned, szánj meg minket, 
és segíts rajtunk! Jézus azt mondta neki: Ha lehet valamit tennem? Minden lehetséges 
annak, aki hisz! Erre azonnal felkiáltott a gyermek apja, és így szólt: Hiszek, segíts a 
hitetlenségemen!” (Mk 9,22–24) – Jézus szóhasználatában a hit mindig azzal 
kapcsolatos, hogy valaki ott is számol egy működő hatalommal, ahol mások azt nem 
várják. A hit számol a csodával, amely beavatkozik a pillanatnyi helyzetbe. 
A hit várakozás. A hit nem vagyontárgy, mintha valaki azt mondhatná: Van hitem!, 
vagy éppenséggel: Nagy, erős hitem van! Nem is valamiféle tulajdonság, hogy valaki 
azt mondhatná: Én hívő ember vagyok. A hit az az ugrás, amelyet az ember bátran 
végrehajt, noha fél az ugrástól. Amikor ennek a gyermeknek az apja ugrani merészel, 
lemond önmagáról, odaadja önmagát, de azáltal, hogy odaadja magát az előtte 
állónak, meghaladja önmagát és belső állapotát egy lépéssel: azzal a lépéssel, amelyet 
Jézus hitnek nevez. 
A hit Jézus szájában azt jelenti: bizalom. Nem az életbe vagy Istenbe vetett, általános 
bizalom, hanem sokkal konkrétabban a bizalom abban, hogy ott, ahol Jézus működik, 
Isten működik, hogy Jézus az, akinek tartja magát. A hit az a bizalom, hogy aki szóba 
áll Jézussal, az ezáltal Isten jóságának és hatalmának szilárd talajára lép. 
 

(Jörg Zink) 
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Olvassuk közösen a Bibliát! Imádkozzunk együtt! 
 
Január 25., vasárnap, olvasandó: Jn 7,1–10 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/7) 
 
Magyarázat: 
Jézus Úr és Isten, aki nem függ emberektől. A saját testvéreitől sem. Olyan csavaros 
érveléssel próbálják eltávolítani Jézust, amit tanítani kellene! Pedig a háttérben csak 
egyetlen dolog áll: kellemetlen nekik Jézus… Ezért találják ki, hogy mutassa meg 
magát tanítványainak és az egész világnak (5), csak tőlük menjen már! Jézus kihallja 
belőle a Kísértő szavát (Mt 4,8–9). Dönt, és azt csinálja, ami Istentől kapott feladata. 
Hatalmas ajándék a belső, Istenre figyelő szabadság, amikor nem félünk emberi 
véleményektől! 
 
Imádkozzunk minden keresztyénért, Krisztus egyházáért, hogy a társadalmi 
környezet (család, munkatársak, szomszédok) nyomása, véleménye vagy ítélete ne 
befolyásolja a Krisztus-követők keresztyén elkötelezettségét, és ne gátolja az Uruk 
iránti hitből, hűségből fakadó döntéseiket, cselekvésüket. Kérjük Istent, hogy Jézus 
példáját követve járhassunk mi is a Lélek szabadságában a hit keskeny útján. 
 
 
Január 26., hétfő, olvasandó: Jn 7,11–13 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/7) 
 
Magyarázat: 
Jézus miatt akkor is voltak, ma is vannak megfélemlítések, üldöztetések (13). Itt is ez 
történik. Simeon próféciája (Lk 2,34) szerint hozzátartozik Jézus küldetéséhez a 
tanítása miatti megosztottság. A döntés szabadságát Isten egyéni felelősségünkké 
tette! Boldogok, akik a félelmet legyőzve át mernek és tudnak állni Jézus oldalára! 
 
Imádkozzunk és kérjünk Istentől erőt, hogy mindvégig megállhassunk a hitben, és 
ne féljünk egyes embertársaink egyházkritikájától, vagy bizonyságtételünket elutasító 
magatartásától. Adjunk hálát istengyermekségünkért, hogy Krisztus választottai 
vagyunk, aki így bátorít bennünket: „Nem ti választottatok ki engem, hanem én 
választottalak ki titeket, és arra rendeltelek, hogy elmenjetek és gyümölcsöt 
teremjetek, és gyümölcsötök megmaradjon…” (Jn 15,16) 
 
 
Január 27., kedd, olvasandó: Jn 7,14–24 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/7) 
 
Magyarázat: 
Ha Jézus megvalósítja a messiási próféciákat, az a baj, hogy miként tehette ezt. Ha 
tanítást mond, az a baj, hogy honnan tudja, hiszen nem tanulta… Ha érvel, az a baj… 
De az ellenkezője is baj… Mert az akadékoskodó mindig, bármit meg tud cáfolni! Ma 
is! Erre mondja Jézus, hogy „látszatra ítél”, mert miként is tudna mást? Az embernek 
ennyi a képessége. Isten tudja megnyitni a szemünket arra, hogy az Ő igazságát (24) 
lássuk, ismerjük meg és képviseljük minden hamis látszat ellenében! 
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Imádkozzunk, hogy emberi látszatigazságok és látszatítéletek helyett Krisztus 
szavára figyeljünk, aki rámutat: ha valaki kész cselekedni az Isten akaratát, felismeri 
Krisztus tanításáról, hogy az Istentől való. (Jn 7,17) Mert egy parányi, valóságos 
engedelmesség többet ér minden teológiánál, tudásnál, bölcs vitánál és kegyes 
szólamnál. A Krisztus követése nem beszédtéma, hanem cselekvési alkalom. 
Miközben cselekedjük az Isten akaratát, aközben világosodik meg a Krisztus 
tudománya, és nem vitatkozás közben. Jézus Krisztus személyének titka az Ő 
akaratának teljesítése közben ragyog fel. 
 
 
Január 28., szerda, olvasandó: Jn 7,25–30 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/7) 
 
Magyarázat: 
A kíváncsiság (25–26a), tudálékosság (26b), tanácstalanság (27) keverednek ezekben 
a megnyilvánulásokban. A 30. vers szerint azonban mindegyik, mint a buborék: 
kipukkan. Kész ugyan a terv, de „valami” visszatartja. A Mindenható Isten! Jézus 
teljes mértékben tőle függ, ahogy a mindenség is. Csakhogy Jézus mindenben 
tudatosan engedelmeskedik az Atyának, mi pedig folyton ellene próbálunk szegülni! 
A végső szó azonban mindig Istené (30)! 
 
Imádkozzunk, megköszönve Urunknak a „megismerés” ajándékát, hogy a Szentlélek 
vezetése alatt felismerhettük Jézusban azt, aki ő valójában: Isten küldöttét, „aki nem 
önmagától jött”. (Jn 7,28) Jézus Krisztus által pedig megismerhettük az Örökkévalót, 
mint szerető mennyei Atyánkat. Adjunk hálát Istennek az Ő kimondhatatlan 
ajándékáért. 
 
 
Január 29., csütörtök, olvasandó: Jn 7,31–36 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/7) 
 
Magyarázat: 
Elképesztő, ahogyan a farizeusok kezelték a helyzetet! Azonnal erőből lépnek (32b)! 
Az egyszerű nép nem érti a dolgokat, de szívesen „gyártanak” elméleteket (35). 
Azok, akik hittek, egyszerű őszinteséggel fogadták el a bizonyítékokat Jézus 
istenségéről (31). Ők ezzel lezárták a ténykérdést: Jézus a Messiás. Ez a háromféle 
fogadtatása van Jézusnak mindig is, ma is. Boldogok a tiszta szívűek, mert ők látják 
meg az Istent! 
 
Imádkozzunk a Szentlélek vezetéséért, hogy amikor Urunkhoz hasonlóan mi is, mint 
tanítványok, szembesülünk az emberek – Jézus tanítása iránti – értetlenségével vagy 
ellenállásával, ennek ellenére ne akarjuk a kelleténél jobban megmagyarázni az igét, 
ne akarjunk hatni, ne akarjuk kiszolgálni a ma emberének elvárásait, hanem 
egyszerűen hirdessük a ránk bízott üzenetet hűségesen, hiszen Isten Szentlelke az, aki 
érthetővé, élővé és hatóvá teszi az Ő szavát az emberekben. 
 
 
Január 30., péntek, olvasandó: Jn 7,37–39 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/7) 
 
Magyarázat: 
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Ilyen egyszerű(37)? Igen. Hinni nem kerül semmibe, csak egy döntésbe. Az egész 
fejezetből az látszik, hogy sokkal könnyebb okoskodni, fontoskodni, ellenkezni, 
huzakodni Jézussal és Jézusról, mint „egyszerűen” hinni benne. Ez a csoda pedig a 
legnagyobb áldás első lépése: mert hit által Isten új életet ad, az új élet áldásaiból 
pedig bőségesen jut majd másoknak is (38)! 
 
Imádkozzunk, hálát adva Urunknak az élő vízért – vagyis a Szentlélek ajándékáért, 
„akit a benne hívők kapnak” (Jn 7,39) –, és azért az élő hitért, ami egyedül a 
Szentlélek munkája által születhetett meg bennünk: mi is Őáltala vallhatjuk 
Istenünknek és Megváltónknak Jézus Krisztust. 
 
 
Január 31., szombat, olvasandó: Jn 7,40–53 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/7) 
 
Magyarázat: 
Drámaian szomorú az 53. vers. Jól kivitatkozták magukat, csűrték és csavarták, 
spekuláltak, de igazából semmi nem történt. Szépen hazamentek. Legyen ez a heti 
igeszakasz figyelmeztetés számomra, hogy Jézust mindig csak egyszerű hittel 
találhatom meg, minden emberi út és erőfeszítés csak zsákutca! 
 
Imádkozzunk, hálát adva Istennek, hogy nekünk nem kell szenvednünk a 
meghasonlástól és bizonytalanságtól, ami Jézust körülvette, mert Isten kegyelméből 
megláthattuk és felismerhettük Jézusban a Krisztust, az Isten Fiát, a Megváltót. És 
imádkozzunk azokért, akik Jézus istenemberi személyét illetően kétségeikkel 
küzdenek, hogy megtérjenek és éljenek. 
 
 
Február 1., vasárnap, olvasandó: Jn 8,1–11 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/8) 
 
Magyarázat: 
„Én sem ítéllek el téged…” (11) A házasságtörés közben tetten ért asszonyt 
odavezető farizeusok és írástudók próbára akarták tenni Jézust, hogy vádolhassák Őt. 
Pedig a helyzet egyértelmű volt, a mózesi törvények szerint (3Móz 20,10) meg kellett 
kövezni az ilyet. Miközben azt hitték, hogy sarokba szorították Jézust, ő rámutatott a 
vádlók bűneire is, és az egyetlen útra: a bűnbocsánatra. Nem azért jött, hogy elítélje a 
világot, hanem hogy bűnbocsánatot nyerjünk. Krisztusban mind új lehetőséget 
kaptunk ma is. 
 
Imádkozzunk, hogy ránk is érvényes legyen Isten igéjének felhívása: „legyen 
minden ember gyors a hallásra, késedelmes a szólásra, késedelmes a haragra 
(ítélkezésre), mert az ember haragja nem szolgálja Isten igazságát.” (Jak 1,19.20) 
Imádkozzunk, hogy mielőtt bármely embertársunkról kimondjuk ítéletünket, előbb 
hallgassuk meg Jézusét! Sőt, hagyjuk a vádaskodást is, ehelyett álljunk mi magunk 
Jézus Krisztus színe elé, ahol vádlottá lesz mindenki, és felmentetté lehet a kegyelmet 
nyert bűnös. 
 
 
Február 2., hétfő, olvasandó: Jn 8,12–20 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/8) 
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Magyarázat: 
„…ha engem ismernétek, Atyámat is ismernétek.” (19) A farizeusok nem fogadták el 
Jézus bizonyságtételét, nem látták meg benne a világ világosságát (8,12). Saját 
elképzeléseikhez ragaszkodtak, ami még akkor is tévedés volt, ha azt az ószövetségi 
kijelentés alapján próbálták magyarázni. Jézus Krisztus a tökéletes kijelentés, Őt kell 
követnünk és egyre jobban megismernünk. Rá tekintve értjük meg az egész 
Szentírást. 
 
Imádkozzunk azért, hogy korunk elsötétülő világában napról napra betölthessen 
minket Jézus Krisztus világossága, aki ma is mindenféle emberi sötétség ellenében 
jelenti ki magáról, hogy Ő a világ világossága (Jn 8,12). Ő az igazi, egyetlen, 
valóságos világosság, amely ragyog, de nem vakít el, vezet és nem vezet félre, 
felragyog és nem fogyatkozik el, hiszen Ő feltámadás és az örök élet (11,25). 
Örvendező szívvel tekintsünk Urunkra, és lássuk meg: Jézus Krisztus nem egyedül 
van, a mindenható Isten van vele (8,16), és Őáltala velünk is. 
 
 
Február 3., kedd, olvasandó: Jn 8,21–29 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/8) 
 
Magyarázat: 
„…mert ha nem hiszitek, hogy én vagyok, meghaltok bűneitekben.” (24) Izráel 
vallási vezetői nem ismerték el Jézust Isten Fiának, Messiásnak. Rájuk is vonatkozik, 
hogy csak a Krisztusban való hit által lehet üdvössége mindenkinek. Aki hiszi, hogy 
Ő a kereszten eleget tett a bűneinkért, és ebben a hitben követi, az elnyerte az örök 
életet. 
 
Imádkozzunk megváltó Istenünkhöz, hogy könyörüljön az emberen, ellene lázadó 
teremtményén, mert kegyelme nélkül valóban meghalunk bűneinkben (8,24), 
elemésztjük egymást, önmagunkat, a világot; – és a magunk erejéből nem juthatunk 
az Atya mennyei valóságába, oda, ahonnan Jézus Krisztus jött, és ahová megy. 
Kérjük hát az Urat, aki „nem e világból való”, hanem fentről jött (Jn 8,23), hozza el 
nekünk, „lentieknek” az Isten országa igazságát: azt, hogy bár „e világból valók 
vagyunk”, mégis van az ember számára megváltás, szabadulás és üdvösség „a 
felemeltetett Emberfia” által (8,28).  
 
 
Február 4., szerda, olvasandó: Jn 8,30–36 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/8) 
 
Magyarázat: 
„Ha tehát a Fiú megszabadít titeket, valóban szabadok lesztek.” (36) Jézus a szolga és 
a fiú képével szemlélteti a különbséget a bűn uralma alatt levő és a megszabadított 
ember között. „...aki bűnt cselekszik, az a bűn szolgája” (34), de mi Krisztusban 
szabadságot kaptunk Isten akaratának cselekvésére. Ehhez adja segítségül Szentlelkét 
ma is. 
 
Imádkozzunk, adjunk hálát Urunknak, hogy minden korban sokan voltak olyanok, 
„akik hittek őbenne” (Jn 8,30.31), olyanok, akik „megismerték az igazságot” (8,32), 
és felismerték őbenne a messiást. Magasztaljuk Urunkat, hogy mi is a Krisztus-hitben 



A Budapest–Kálvin Téri Református Egyházközség hírlevele 6 

élők közé tartozhatunk, tudva azt, hogy Jézus Krisztusban hinni és őbenne élni azt 
jelenti, hogy világossá lesz számunkra: Őnélküle a legnagyobb evilági „szabadság” is 
halálosan nyomorult szolgaság, Ővele azonban már itt is valósággal szabadok leszünk 
(8,34.36). 
 
 
Február 5., csütörtök, olvasandó: Jn 8,37–47 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/8) 
 
Magyarázat: 
„Aki Istentől van, hallja Isten beszédeit.” (47) Mennyien vannak ma is, akik hiába 
találkoznak az evangéliummal, mégsem értik meg hozzájuk szóló üzenetét! (43) 
Micsoda kegyelem, hogy mi halljuk Isten beszédét, irgalmának üzenetét, és 
válaszolni tudunk elhívására. Imádkozzunk türelemmel szeretteinkért, ha még nem 
jutottak el ennek meghallására! 
 
Imádkozzunk azért, hogy világosan értsük Jézus figyelmeztetését: az, hogy „kitől” 
származunk, mint emberek, ez nagyon fontos. Fontos egy határig – mert 
meghatározza önazonosságunkat, identitásunkat, a minket ért hatásokat. De ha ezt 
nem követi, nem írja felül annak felragyogása, hogy elsősorban Isten gyermekei 
vagyunk, akiket Jézus Krisztus megváltott, akkor nem halljuk Isten beszédeit (8,47), 
és nem értjük akaratát. Ekkor az ördög kezd el dobálózni velünk, és emberi, 
kulturális, vagy vallási származásunk ürügyén féktelen indulattal egymásnak taszít 
bennünket (8,44). Imádkozzunk azért, hogy minden helyzetben megingathatatlanok 
legyünk abban, hogy mi Krisztus tulajdonai vagyunk, és Őrá hallgatunk. 
 
 
Február 6., péntek, olvasandó: Jn 8,48–59 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/8) 
 
Magyarázat: 
„…ha valaki megtartja az én igémet, nem lát halált soha.” (51) A Jézussal vitatkozó 
zsidók nem értették Isten üzenetét, nem jutottak hitre, így nem tudnak mit kezdeni az 
örömüzenettel sem, az örök élet ígéretéig nem juthatnak el. Sőt, ellene fordulnak és 
meg akarják kövezni a nekik megígért Messiást. Mi viszont, akik értjük, és meg 
akarjuk tartani az Ő igéjét, boldogan hirdessük mindenki számára Mártával együtt: 
„Uram, én hiszem, hogy te vagy a Krisztus, az Isten Fia…” (Jn 11,27) 
 
Imádkozzunk és próbáljunk őszintén válaszolni arra a kérdésre, ami igénkben 
elsőként Jézusra irányul, másodjára azonban minket kérdez meg: „Kinek tartod 
magadat?” (8,53), kinek a másik embert, és kinek tartod Jézus Krisztust? Köszönjük 
meg Urunknak, hogy életünk minősített, kegyelmi pillanatában megszólított minket, 
és mi válaszolni tudtunk elhívására, s azóta tudjuk a feleletet arra a kérdésre, hogy ki 
számunkra Jézus, és kik vagyunk mi: ő a mi jó Pásztorunk, akinek nyájához 
tartozunk. Mi az ő juhai vagyunk: halljuk az ő hangját, értjük szavát, és követjük őt 
(Jn 10,27). 
 
 
Február 7., szombat, olvasandó: Jn 9,1–12 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/9) 
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Magyarázat: 
„...azért van ez így, hogy nyilvánvalóvá legyenek rajta Isten cselekedetei.” (3) Egy 
születése óta vak embert tesz Jézus látóvá, amikor elhangzik a kérdés: ki vétkezett? 
Akkor is, ma is sokan vélekednek úgy, hogy a betegségnek, szerencsétlenségnek 
hátterében valami bűn lappang. Jézus ezzel szemben Isten irgalmára mutat rá a vak 
ember gyógyulásával. Meghallgatott imádságaink, megtartott életünk, hitbeli 
növekedésünk Isten szeretetét hirdetik az életünkben. Ne feledkezzünk meg ma sem a 
hálaadásról! 
 
Imádkozzunk, hogy tudjuk Jézust követni a szeretet és irgalom lelkületében, Aki 
félretolja a kegyes teológiai okoskodást, és vallásoskodó vita helyett – Isten nevében 
– irgalommal cselekszik; pont azzal az emberrel, aki éppen akkor mellette van, és 
segítségre szorul. Kérjük Istentől, hogy tegyen minket is látóvá, hogy – „amíg nappal 
van” (8,4), „amíg a világ világossága e világban jelen van” (8,5), – észrevegyük pont 
azt az egyet, még időben, akit az Úr mellénk állított. 
 
 
 

ÉLETÜNK ESEMÉNYEI  

Hétközi programjaink, alkalmaink… 
január 25. vasárnap 19 óra – egyetemisták köre 
január 26. hétfő 17 óra – konfirmációi előkészítő 
január 26. hétfő 18 óra – ifjúsági óra 
január 26. hétfő 18 óra – felnőtt konfirmációi előkészítő 
január 27. kedd 18 óra – zsoltáros imakör  
január 27. kedd 18 óra – kóruspróba 
január 29. csütörtök 18 óra – gyülekezeti bibliaóra 
 
február 2. hétfő 17 óra – konfirmációi előkészítő 
február 2. hétfő 18 óra – ifjúsági óra 
február 3. kedd 17 óra –irodalmi bibliakör  
február 3. kedd 18 óra – kóruspróba 
február 5. csütörtök 18 óra – gyülekezeti bibliaóra 
 

Várjuk szeretettel alkalmainkra! 
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Kapcsolat 
LELKÉSZI HIVATAL 

A Lelkészi Hivatal a templom jobb oldalán található udvaron keresztül közelíthető 
meg, bejárata a templom melletti jobboldali épületben van, az első emeleten jobbra. 

 

Várjuk szeretettel személyesen az alábbi időpontokban: 

Hétfő: 10–13 óráig 
Kedd: 9–12 óráig 
Csütörtök: 14–17 óráig 
 
Ebben az időben az alábbi telefonszámon érhet el bennünket: 06-30-632-0789 

Keressen bennünket bizalommal keresztelővel, esküvővel, temetéssel kapcsolatban. 
Itt jelentkezhet konfirmációs előkészítésre is. Tegye fel bátran kérdéseit a 
lelkészeknek! 

 
ELÉRHETŐSÉGEK 

E-mail: budapest-kalvin.ter@reformatus.hu     Honlap: www.kalvinteriref.hu 

Telefon: 06-30-632-0789 a lelkészi hivatal ügyeleti rendjében! 

Telefonügyelet a 06-30-256-6248 vagy a 06-30-122-85-29 számon az alábbi időpontokban: 

Hétfő: 13–17 óráig 
Kedd: 12–17 óráig 
Szerda: 9–17 óráig 
Csütörtök: 9–14 óráig 
Péntek: 9–17 óráig 
 
 
ADOMÁNYOK 

Mivel egyházközségünk kiadásai havi rendszerességgel kerülnek kifizetésre, kérjük 
testvéreinket, hogy egyházfenntartói járulékukat is havi rendszerességgel juttassák el 
nekünk. Javasoljuk, hogy rendelkezzenek rendszeres havi banki átutalásról. 
Közleménybe írják be nevünket, és hogy „egyházfenntartói járulék”. 

OTP Banknál vezetett számlaszámunk: 11707024-20107972 

IBAN: HU21 1170 7024 2010 7972 0000 0000 

BIC (SWIFT) KÓD: OTPVHUHB 

További részletek honlapunkon: www.kalvinteriref.hu 

»Tudjuk pedig,  
hogy aki szűken vet, szűken is 
arat,  
és aki bőven vet, bőven is 
arat. Mindenki úgy adjon, 
ahogyan előre eldöntötte 
szívében,  
ne kedvetlenül vagy 
kényszerűségből, mert „a 
jókedvű adakozót szereti 
Isten”!« 

2Kor 9, 6–7 


